TO TakKkoe (PpyHK

Ypok anrebpbl. 7 Knacc
JlapaHoBa W.B.
MKOY «Bepx->XununHckasa OOLL»




3aBUCUMOCTb Nnrowaan Ksagparta
OT €ro CTOPOHDI

B=a“
d




3aBMCUMOCTb Nrowiaamn Kpyra
OT ero paguyca

S=nR?

3.14 78,5




3aBUCUMOCTb NYyTU OT BPpEMEHMN

S 60 300 480 600
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He3aBucrnmble 3aB/CUMbIE
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3aBUCUMOCTb NepeMeHHOWN Y OT nepeMeHHON
X, MPU KOTOPOM Ka>X1I0My 3HAYEHUo
nepeMeHHOMN X COOTBETCTBYET eAUHCTBEHHOE
3Ha4YeHne nepeMeHHoOn y Ha3bIiBaloT
OYHKUNEN

X — He3aBucmmasa nepemMeHHas (apryMmeHr)
Y - 3aBucuMasl nepeMeHHasa (3HavyeHume

byHKLUN)




ApPrymMeHTbl U 3Ha4YeHN PYHKL NN

.
S=a
a 2 4 6
S < 16 36
APrymMeHThHI
2 46 8

3Ha4YeHNA PyHKLNN
4 163664




AprymMmeHTbl 1 3Ha4eHUs (PpyHKLUNN

S=nR"~
R 1 S 10 100
S 3,14 78,5 314 3140
ApPrymeHTbl
1510 100

3Ha4YeHNA PyHKLNN
3,14 78,5314 3140




AprymMmeHTbl 1 3Ha4eHUs (PpyHKLUNN

S=9vt
t 1 S 3 10
S 60 300 480 600
ApPrymeHTbl
15 810

3Ha4YeHNA PyHKLNN
60 300 480 600




Bce 3Ha4yeHus, KoTopblie MPUHUMAET
He3aBucumas nepemMmeHHas, oopasyoT
0bnacTtb onpeaeneHns dyHKLINY

Bce 3Ha4yeHus, KoTopblie MPUHUMAET
He3aBuUCUMas nepemMmeHHas, oopasyoT
00f1acTb 3Ha4YeHUM PYHKLIUK




a=9 c™m

b= X CM

E=— Y

Ecnu x=4:6,5:15 b
PeweHne:

S=ab=9x

Ecnu x=4, To S=9¢4=36 cM?
Echn x=6,5, To S=

Ecnn x=15,

OTBeT: 36:; 58,5 135

Ne 253 — pellnTb CaMOCTOATENILHO



v=/0 KM/y
B0 t=/0ef

t=2,4: 3,8

S —3Ha4YeHne PyHKLnK

t- 3Ha4YeHne aprymeHTa

ecnu t= 2,4, To0 S=70 ¢2,4=168
ecnn t=3,8, To S= 7/0e3,6=252
OTBeT: 168; 252



uiHee safjaHue.

.10 N2 254: N2 256; N°2




